

苏州农商银行列《银行家》“全球银行1000强”第552位

7月5日，英国《银行家》杂志(The Banker)公布了“2023年度全球银行1000强”最新榜单，苏州农商银行排名位列第552位，较去年提升了16位，综合实力和竞争力持续增强。

《银行家》杂志连续发布全球银行1000强榜单。根据一级资本、盈利能力等指标对全球银行进行排名，已成为衡量全球银行综合实力的重要标准。

近年来，苏州农商银行以打造“走在行业前列的标杆银行、社会倍加认可的价值银行、员工更多获得的幸福

银行”为愿景，坚守“服务三农、服务小微、服务本土”的市场定位，充分发挥法人农商银行“小快灵”的优势，全力助推乡村振兴，引导各项资源流向实体经济，为当地老百姓和小微企业提供优质的金融服务，以高质量金融服务助力经济高质量发展。截至2023年

一季度末，苏州农商银行资产总额1905.16亿元；各项存款余额1491.14亿元，各项贷款余额1117.76亿元，分别较年初增加102.38亿元、93.07亿元、27.29亿元；不良贷款率0.94%，关注类贷款1.36%，拨备覆盖率443.93%，资产质量持续优化。

未来，苏州农商银行将围绕新五年的“三一五”发展战略规划，履行“做金融管家，创苏心服务”使命，遵循“怀德、务本、高效、创新、行远”价值观，践行农村金融服务的政治性和人民性，在推进中国式现代化农村金融新实践中展现更大作为、作出更大贡献。(办公室 潘智文)

金融云平台获评

2023年度一云多芯稳定安全运行优秀案例



7月25日，2023年度可信云大会在北京成功举办，苏州农商银行金融云平台在近百个案例中脱颖而出，成为全国唯一一家成功获评一云多芯稳定安全运行优秀案例的农村商业银行。

本次案例评选活动由工信部直属中国信息通信研究院主办，目的是评估企业云平台在一云多芯方面的稳定安全运行

能力。“一云”指一套云平台，“多芯”指不同的底层芯片架构，包括x86架构和信创ARM架构。苏州农商银行金融科技部代表蒋蔚、严文杰参加了答辩，就金融云平台建设历程、技术架构、一云多芯能力、业务赋能成效等多方面成果进行了分享，获得了专家评审的认可，最终金融云平台成功获评2023年度一云多芯稳定安全运行优秀案例。

(金融科技部 蒋蔚)

苏州农商银行荣获“2023年度和谐投资者关系银行天玑奖”

7月14日，由权威媒体《证券时报》主办的“2023(第五届)中国银行业天玑奖”评选获奖名单正式发布。苏州农商银行凭借在投资者关系管理工作中的优异表现荣获“2023年度和谐投资者关系银行天玑奖”，连续两年蝉联该奖项。

“中国银行业天玑奖”是由人民日报社旗下《证券时报》主办的业界权威奖项，具有较高的社会认可度、市场公信力和行业影响力。本届“天玑奖”评选，聚焦商业银行过去一年的进步和发展，严格遵循“公平、公开、公正”原则，评选结果依据严密的投票体系诞生，旨在发掘中国银行业最优秀的公司，向外界展示中国商业银行的潜力、能力与活力。

近年来，苏州农商银行高度重视投资者关系管理工作，始终以价值认同为导向，以合规、主动、平等、诚实守信的投资者关系管理基本原则为前提，积极构建公司传递价值、投资者发现价值的桥梁，通过多渠道、多平台、多形式与投资者进行沟通交流，打造透明、开放的资本市场形象。今后，苏州农商银行将围绕“三个银行”美好愿景，保持战略定力，提升经营质效，同时不断完善投资者关系管理，增强与投资者互动的广度和深度，增进市场认同和价值实现，促进本行在资本市场的长远健康发展。

(董办 卞佳琪)



一封来自中国银保监会苏州监管分局的感谢信

6月28日，中国银保监会苏州监管分局对苏州农商银行下发感谢信，感谢数字银行部对智慧监管驾驶舱建设有关工作的大力支持，并肯定了数字银行部相关同志专业的工作能力。

数字银行部全体员工团结一心，砥砺前行，为全行持续推进“数字化转型”重点工程打下坚实的基础，同时也在监管联动方面为监管工作提供了有力的支持。

此次表彰既肯定了苏州农商银行对苏州银保监分局工作的配合与支持，也充分体现了数字银行部的专业能力和付出。在今后的工作中，数字银行部将继续敢为、敢闯、敢干、敢首创，以过硬的专业素质与扎实的工作，为全行数字化转型贡献力量，为中国银行保险监督管理委员会的监管工作做出贡献!

(数字银行部 陆超)

中国银保监会苏州监管分局

感谢信

苏州农商行：
在我分局智慧监管驾驶舱建设有关工作中，你行数字银行部给予了大力支持。工作期间，你行数字银行部相关同志认真负责、全心投入，充分发挥专业特长，克服时间紧、任务重等困难，加班加点工作，高质量地完成了相关工作任务。特致函表示感谢!



苏州农商银行荣获“A级劳动保障信用等级单位”称号



根据吴江区人力资源和社会保障局、吴江区社会信用体系建设领导小组办公室《关于做好2021年度吴江区劳动保障A级荣誉单位评定的通知》，苏州农商银行荣获“2020-2021年度苏州市吴江区A级劳动保障信用等级单

位”的称号。

该称号的授予是对员工劳动保障工作的肯定。苏州农商银行将继续发扬成绩、再接再厉，着力构建互利共赢、和谐稳定的劳动关系，为建设展现“幸福银行”新图景做出更大的贡献。

(人力资源部 虞欢欢)

苏州农商银行成功举办2023年职工技能竞赛

为落实苏州农商银行“三一五”战略规划要求，打造员工更多获得的幸福银行，7月24日，苏州农商银行成功举办“2023年职工技能竞赛(科技类)”，金融科技部、数字银行部员工共130余人参赛，苏州农商银行党委副书记、工会主席陆斌，首席信息官倪正华及相关部门总经理出席活动。

每年的7月24日，对于从事运维工作的人来说是一个特别的日子，这一天，被称为“7·24运维

日”，代表运维人员们7X24小时待命，保障业务7X24小时高效可用。

本次竞赛是苏州农商银行首次以“7·24运维日”为主题举办的科技类职工技能竞赛，共设置装机接机、网线制作、系统排障三个项目，比赛内容在传统运维工作的基础上，融入创新元素，增加了实用性和趣味性。组装设备、整理线序、联通网络，输入代码解决系统故障……参赛选手们争分夺秒，全情投入，熟练运用

技能，展现出了高超的专业能力和良好的团队精神。经过紧张激烈的角逐，最终分别决出了三个项目的一、二、三等奖，本次比赛圆满落幕。

7X24不仅是一种承诺，更是一种态度，面对责任，永不退缩；面对困难，永不放弃。接下来，苏州农商银行运维人员将继续坚守职责使命，与时俱进，不负韶华，为实现全行“三一五”战略规划和数字银行转型贡献力量!

(金融科技部)



服务无限 共生美好

